
L11-1010 Тест для 11-х классов Вариант 8 ш L11-1010 Тест для 11-х классов Вариант 8 2Значение выражения 2 cos а — \[2 sin а при а =  — равноШ  —1 +  Д2 0  —1 — Д2 0  1 +  V 2 1 5 1 — л/25 sin а — 3 cos аДробь -------------------- при ctg а =  —2 равна2 cos а +  3 sin а7 -  И 1— 1 4 I— 1 -9 2 3 —  |—1 13 4 ---1_1 7 5 13т3 Ромб с диагоналями 12 см и 16 см имеет сторону, равную0  7 14 15 20 10/ 1  \ 2Упростить выражение ( ——а?Ъ\ ■ ( —3а2Ъ2)□  — -  а8Ъ9 0  1 а8Ъ9 2Ъ2)3 -3 а 10 Ъ8 3а8 Ъ9 3а10Ъ80  (—ж; —1,5] 5 (-  1,5; 1,5)7 Произведение длин сторон равнобедренного т| периметр равен 12 см. Какова длина одной из с0  7 0  1 з 3 юугольника равно 64 см, а торон треугольника?4 4 5 25 Вычислить (3л/5 — 2\/3) л/5 +  %/б0 ш  УТб 0  15 — 2^15 15 15 +  л/60 5 15 — v/606 ^  | 5x +  6 <  xРешите систему неравенств  ̂ 3x +  -^ ^  x +17И  (1,5; 2, 5] [0; 1,5] [1, 5; ж )8 Из полного бака вылили 60% всей воды, потом вылили 25%оставшейся. Сколько процентов всей воды осталось в баке?ш  30% 0  35% [Г ] 18% 4 20% 5 15%Выражение tg а +  ctg а ---------1------sin а cos а1 равно0  Дsin а cos а 0  о sin а cos а 110 Число (— 3) является корнем уравнения 3 | x +  2 | — x =  ах +  9 при значении а, равномm  1 0 - 1  о о _ 2 0 з 5 2
11 Квадратным уравнением с корнями, равными sin 600 и ctg 30° является11 | x2 — 1, 5^3x +1 , 5 =  000 x2 — 1, 5x +  0, 5 =  0 x2 — (0, 5 +  Д3) x +  -^3 =  000  x2 +  1, 5x +  0, 5 =  02 ^ 3x2 -----—  x +  0, 5 =  012 3 3Выражение 5 ■ (1 — л/2) (л/2 + 1 ) равно0 - 5  0  10^2 0  5 4 — 10^2 5 5^213 Квадратный стадион, сторона которого 150 м, посыпан песком. Сколько надо привезти тачек с песком, если на каждые 75м2 идет по 13 тачек?0  4000 0  4200 3600 3900 39014 (0 ,5x2y3)3 (3xy3)2Найти выражение M , если ----- -------- : M  —x3y5 xy
0 72y2 I— I 72m 73 72y3 T_18 x272y15 Если sin а =  —  и а те оканчив^тся в четвертой четверти, то cos а равен 50  - 0,6 2 0,8 3 0,6 4 -  0,8 5 ± 0, 816 1 0 5Если f  (x) =  +  , то f  ( а/3) равноx +  1 x +  20  0,5 0  -  1,5 0  2 4 -  0,5 5 -  217 Если sin а =  0, 6 и — < а <  — то ctg а равен0  —3 1—1 4 0,6 0,618 Все решения неравенства (x —sin 87°) (x — cos 23° >  0 образуют множе-ство0  (cos 23°; cos3°) 2 (sin 87°; + ж ) 3 ( —ж; sin 87°)|~4~| ( —ж; cos 23°) U (cos3°; + ж ) 5 (cos 67°; sin 87°)19 Все решения неравенства з^х <  sin 210° образуют множество0  (—ж; — 1 )U (3 ;+ < ») [Г ] (—ж ;3 )У (3 ;7 ) (3;7)±J (—1;3) 5J ( —1;3)01(3;+ж)
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a b ab j— I—Выражение при a =  — V 3 +  1, b =  —%/ 3 — 1 равноb- 1 -  a- 1[Г ] 2 j3  — 2 —2 j3 2 j321 Нечетной среди приведенных функций является функция0 0  у =  j —x 2 |ж — 3| | |ж +  3|У =  ж +  2 +  ж — 2 3 у =  (ж — 2)2 +  (ж +  2)24 у = 5 у =  ж4 — |ж|22 Если уравнение 2aж +  8ж +  2b — 14 = 0 имеет корнем любое число, то суммаa +  b равна0 0  3 0 0  —1 3 4 4 1 5 223 . /ж2 +  8ж +  7Областью определения функции у =  \1 -----г-------- является множествож2 — 900 (—то; —7] и ( - -3; —1] U (3; +то) 2 (—то; —7) U [—3; —1) и [3; +то)00 [—3; 3] 4 ( —то; —3] U [3; +<то) 5 (—7; —3) и ( —1; 3)24 Область определения функции у =  \]ж — 3|ж +  2 совпадает с множеством00 [1;4] 2 [0; 1] U [4; +то) 3 (—то; 1] и [4 ;+то )4 (—то; 1] У  [2; +то) 5 [1; 2]Катер проплыл по озеру на 7 км больше, чем по реке против течения, за­тратив на путь по реке на 30 мин больше, чем по озеру. Найти расстояние, которое проплыл катер по реке, если его скорость по озеру 12 км/ч, а по реке 10 км/чПЛ 35км 18 км 28 км 65 км 15 км26 Высота, проведенная из вершины прямого угла треугольника на гипотену-зу, равна 3, а один из катетов - 4. Площадь треугольника составляет00  24 2 48У 3 241 ? 4 48 ̂ 5 36 С727 Если треугольник вписан в окружность радиуса 8 см, то сторона его, ле-жащая против угла в 60°, равна| 1 | 16 j3 см |_2j  8 j3  см 3 8 см 4 8j 2 см 5 16 смСумма пятого и девятого членов геометрической прогрессии sin п , cos0, 2ctg п ,... равнаш 272 81 j 3 256 г-, 272V3з|— 1 81 j3 ^  81 20081 ^ 128j327

2930 Один рабочий за 16 дней работы получил столько, сколько другой получил за 24 дня. За сколько дней совместной работы они получили бы заработан­ные ими обоими деньги, считая, что дневной заработок одного и того же рабочего в обоих случаях одинаков?3 I— . 1 ,— г -_7 I—  200 19,2 [Ц 18-4 1 73 21- 4 17- 54 9 22­9Сумма наибольших и наименьших значений функции у =  ж2 и y =  2х — 3, заданных на отрезке [- 1; 3], равна□  и


